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入学おめでとう！ ８８人の新「おざきっ子」

４月８日（月）、春の柔らかな日差しが差し込む中、入学式が行われ、ピッカピカの１年生
８８人（男子５０人、女子３８人）が「おざっき子」の仲間入りをしました。式では、担任
から一人一人自分の名前を呼ばれ、元気よく、ハキハキと返事をすることができました。お
話を聞く態度も立派で、しっかりとお礼を返すこともできておりました。また、式に参加し
た６年生も素晴らしい校歌で新入生の新たなスタートをお祝いしてくれました。

ＰＴＡ参観日！多数の保護者の皆様のご出席をお待ちしております!!
４月１９日（金）は、ＰＴＡ授業参観、総会、学年・学級懇談が開催されます。学年が一

つ上がって、張り切っている子どもたちの様子をぜひご覧ください。また、総会の冒頭、市
教育委員会教育総務課より、学校再編に関する説明もあります。

お知らせ ４月３０日（火）及び５月１日（水）の両日、地域訪問を予定しております。これは、学

級担任が自宅や危険箇所等を把握するために行うものですので、各ご家庭を訪問することは

ありません。ご理解、ご協力をお願いいたします。

おざきっ子のがんばり！
おめでとうございます！

○第５３回日本空手協会秋田県空手道選手権大会
小２男子個人 形 ２位 小３女子個人 形 ２位 小６女子個人 形 ３位
小男子団体 組手 １位 小３女子個人 組手２位 小６女子個人 組手３位
２年 菊池 ＊＊ ３年 髙柳 ＊＊ ６年 髙柳 ＊＊



新任の教職員からひとこと！ ○事務職員 ＊＊＊＊
○教頭 ＊＊＊＊ 新任式での校歌に感動し、「よし、がんば

由利本荘市教育委員会から参りました。 るぞ！」という気持ちが湧いてきました。
明るく元気な「おざきっ子」との学校生活 早く、尾崎小の縁の下の力持ちになれるよ
を楽しみにしています。一緒に一歩ずつ前 う仕事に取り組んでいきたいと思います。
へ進んでいきましょう。

○１年梅組担任 ＊＊＊＊
○杉３組担任 ＊＊＊＊ 尾崎小学校に勤められることをうれしく

７年ぶりに尾崎小学校に戻って参りまし 思っています。保護者のみなさんと職員と
た。懐かしい校舎と子どもたちの歌声に、 一緒に子どもたちを育てることを「面白く」
当時のことを少し思い出しています。子ど 「楽しく」やっていきたいと思っています。
もたちの成長を見守りながら、一人一人の
がんばりを応援できるよう努めます。 ○４年竹組担任 ＊＊＊＊

母校である尾崎小学校に赴任することが
○２年松組担任 ＊＊＊＊ でき、とてもわくわくしています。子ども
山を越えて西目小学校より参りました。 たちとともに、楽しい毎日を過ごすことが
子吉地域に住んでいるので、市内の中心地 できるようにがんばりたいと思います。
の「都会」の学校にドキドキしています。
そばを通るたびに見ていた円形の広々とし ○５年竹組担任 ＊＊＊＊
た開放感のある校舎で子どもたちと過ごせ 今年度からお世話になります。新山小学
ることがとても楽しみです。 校からやって参りました。尾崎小学校の子

どもたちとの学校生活をとても楽しみにし
○杉２組担任 ＊＊＊＊ ていました。一人一人の気持ちに寄り添い、

２年ぶりに尾崎小学校に戻って参りまし 子どもたちが明るく楽しく過ごせるように
た。また元気いっぱいの尾崎っ子たちと一 精一杯努めて参ります。
緒に学校生活を送ることをとてもうれしく
思っています。「久しぶり!!」の尾崎っ子た ○養護教諭 ＊＊＊＊
ち、「はじめまして！」の尾崎っ子たち、み 母校である尾崎小学校で働けることがと
んなと仲良くなり、楽しく学んでいきたい てもうれしいです。子どもたちが毎日元気
と思います。 に学校生活を送ることができるよう、保健

室からサポートしていきたいと思います。
○校務員 ＊＊＊＊

今年度から校務員としてお世話になりま ○給食調理員 ＊＊＊＊
す。尾崎小学校のみなさんが安心して楽し 西目給食センターで約１０年勤務しまし
く元気に学んでいけるように、安全な環境 た。尾崎小学校でも安全でおいしい給食を
づくりに一生懸命取り組んでいきたいと思 作るためがんばります。
います。

○生活サポート ＊＊＊＊
○給食調理員 ＊＊＊＊ 矢島小学校から来ました。新任式では、

娘が小学生の頃、剣道でよく体育館を使 子どもたちが元気に歌う素晴らしい校歌に
わせてもらった尾崎小学校に、今、自分が 感動しました。これから一緒に歌えるのを
勤めさせてもらえるなんて夢のようです。 うれしく思います。
そして、子どもたちの食育に関わることに
感謝して、一生懸命頑張りたいと思います。 ○生活サポート ＊＊＊＊

子どもたちのよさを伸ばすお手伝いがで
○生活サポート ＊＊＊＊ きればと思っております。

たくさんの子どもたちとたくさん話がで
きたらいいなと楽しみに来ました。元気な ○学校司書 ＊＊＊＊
あいさつに迎えられ、うれしいスタートで 尾崎小学校のみなさんが、使いやすくて
した。早く校歌を覚えて一緒に歌いたいで 本を読みたくなるような楽しい図書館にな
す。 るようにがんばります。




